

2022年国内外重要体育赛事展望

据新华社北京12月30日电(记者王集旻 赵建通)2022年,一个双数年,一个体育大年,重大赛事你方唱罢我登场,乱花渐欲迷人眼。2022年,前有北京冬奥会万众瞩目,后有足球世界杯独领风骚,你是否已做好准备?

终于等到你,北京冬奥会。历经多年筹备,奥运会再次在家门口上演。明年2月4日至20日,北京冬奥会如期上演,随后北京冬残奥会将于3月4日至13日举行。北京即将书写历史,成为首座既举办过夏季奥运会又举办过冬季奥运会的“双奥之城”。

一个多月后,冬奥盛会大幕拉开,世界相聚“双奥之城”!

除了北京冬奥会和冬残奥会,中国在2022年云集了不少综合性体育赛事。6月26日至7月7日,原定于2021年8月举行的第31届世界大学生夏季运动会将在成都进行。作为全球大学生运动员参与的体育盛会,世界大学生夏季运动会已经在中国大陆成功举办两次,分别是2001年的北京大运会和2011年的深圳大运会。

成都历史文化悠久、底蕴厚重,美食麻辣鲜香。大运会期间,来自世界各地的学生健儿除了在体育竞技上挥洒青春之外,更可充分领略成都的文化氛围。

初秋九月,钱江潮起。杭州亚运会将于9月10日至25日举行。这座数千年来以美闻名的城市已经准备好用



12月30日,压雪机在国家冬季两项中心赛道上作业。北京冬奥会期间,国家冬季两项中心将承办冬季两项的11个小项比赛,冬残奥会赛时将承办冬季两项和越野滑雪的38个小项比赛。

最靓丽的模样迎接四海宾朋。本届亚运会增设了电子竞技、霹雳舞,电子竞技属“智力项目”,霹雳舞属“体育舞蹈”。设项的变化,为亚运会增添更多的青春活力。

在上一届雅加达亚运会上,中国军团一骑绝尘,毫无悬念地继续稳居奖牌榜首位。本次主场竞技,中国代表团必将再次掀起争金夺银的热潮。

此外在12月20日至28日,第三届亚洲青年运动会将在汕头进行,这项赛事原本也是定于2021年进行,后延期至2022年。亚青会是亚奥理事会旗下的五大综合性运动会之一,参赛运动员为

14至17岁的青少年。

这一年,北京冬奥会在年初领衔,足球世界杯则在年末压轴。11月21日至12月18日,卡塔尔世界杯如约而至。这一届世界杯最大的特点是要在北半球的冬天进行。夏季的卡塔尔室外温度高达40摄氏度,高温天气可能会带来安全隐患,这是赛期调整的重要原因。这一变化将使很多国家和地区的联赛跟着调整,这都将给卡塔尔世界杯带来一些全新的体验。

中国男足成绩并不理想。明年1月的12强赛继续进行,处于动荡期的国足并没有太多调整空间,接下来

每场都是生死战,国足要放下包袱,展现良好精神面貌,争取相对理想的结果。此外,世界其余地区的预选赛在明年也要重燃战火。

除了男足,中国女足也不轻松。女足亚洲杯将于1月20日至2月6日在印度举行。中国队与东道主印度、中国台北和伊朗队同组。本届女足亚洲杯也是2023年新西兰/澳大利亚女足世界杯亚洲区预选赛,对新帅水庆霞和她的队伍而言,本届亚洲杯将是一次不小的考验。

2022年是三大球集中展示的一年。除了足球世界杯之外,男排、女排和女篮的单项世界大赛都在这一年“扎

堆”进行。

8月26日至9月11日,世界男排锦标赛将在俄罗斯举行;9月23日至10月15日,世界女排锦标赛将在荷兰和波兰开战;9月22日至10月1日,女篮世界杯将在澳大利亚悉尼举行。面对新的挑战,国字号球队整装待发。

这一年,一些传统赛事还将继续上演,其中比较重要的有非洲国家杯足球赛、英联邦运动会、网球四大满贯赛、卡塔尔拉力赛等,而一些项目的世锦赛也将在2022年进行,比如游泳、乒乓球、羽毛球、体操、花样滑冰和田径等。

新的一年,新冠疫情或许还要影响世界,愿体育能给人类带来团结的力量和战胜困难的勇气。

皇马又有4名球员感染新冠

新华社马德里12月29日电(谢宇智)圣诞节假期刚过,皇家马德里足球队再次迎来一波疫情。29日,俱乐部确认,该队一线球队四名球员感染新冠。

俱乐部在29日的公告中确认,球员库尔图瓦、巴尔贝尔德、卡马文加以及维尼修斯的新冠检测结果为阳性。这其中巴尔贝尔德已是第二次感染新冠。另据西班牙媒体透露,维尼修斯与库尔图瓦为无症状感染者。

这几名球员都是在结束圣诞节假期归队后的首次检测中被确诊的。相对幸运的是,球队尚未集合训练,因此疫情还没能在更衣室中传播开来。

皇马在圣诞节假期前曾遭遇一波疫情的侵袭,彼时阿森西奥、莫德里奇、贝尔等8名一队球员先后被确诊,导致对毕尔巴鄂竞技之战严重缺兵少将。而眼下这轮新的疫情必然也将再次打乱安切洛蒂的备战计划。

根据赛程,皇马将在1月2日西甲联赛第19轮客场对战赫塔费,1月5日他们将在国王杯客场对战阿尔科亚诺。

关注竞猜比赛 精彩无处不在

在平顶山市的一个彩吧俱乐部里,一群球迷正在兴高采烈地分享着自己的见解。

一位资深球迷率先发表见解:“尼克斯上一场比赛在主场117:124不敌奇才,目前战绩14胜18负,排名东部第12。近一段时间里,尼克斯的表现非常糟糕,当时很多人将尼克斯表现不佳的原因归咎于肯巴·沃克,认为他在防守端拖了球队的后腿。为此锡伯杜教练也直接将这名老将按在了板凳席,连续10场比赛没有让他登场。可在这10场比赛中,尼克斯仅仅赢下了3场比赛,这完全可以说明尼克斯表现不佳并不

完全是因为沃克的防守不好,现在沃克已经重新回到了尼克斯的首发名单中,复出之后的3场比赛,沃克分别砍下了29分、21分和44分,状态非常出色,我非常看好沃克!”

另一个年轻球迷紧接着说:“老鹰上一场比赛在客场98:96战胜76人,目前战绩15胜16负,排名东部第10。老鹰近10场比赛中也仅仅赢下了4场,球队的胜率也早已跌破了百分之五十。老鹰队内现在已经有太多人触发了健康安全协议无法登场比赛,现在的这支老鹰队只能依靠科林斯和雷迪什拖着球队前

进,屋漏偏逢连夜雨,最近几场比赛中表现不俗的雷迪什还在上场比赛中扭伤了脚踝,并且在比赛中没有回归,他能否出战下一场比赛目前还是未知数。所以老鹰的比赛我建议大家要慎重……”

“尼克斯和老鹰堪称是一对老冤家,两队本赛季的首次交手(11月28日)尼克斯在客场99:90以9分的优势战胜了老鹰。两支球队的近况都不佳,但尼克斯的阵容要比老鹰更齐整,老鹰队的特雷·杨、卡佩拉、亨特、赫尔特等人都无缘出战本场比赛。综合来看本场大战,我个人也看好尼克斯可以继续

取胜。”俱乐部的一位老者开口说道。

“好,听大佬们的分析我心里也更有底了,如果这次又猜中了,我给每位球友送一份礼物”,俱乐部里连红三天竞猜票的保洁阿姨说。

成年人的快乐很简单,一群志同道合的朋友,为了一个共同的爱好便可以放下所有烦恼,尽情欢笑。关注竞猜比赛,精彩无处不在! (体彩)

中国体育彩票 客服热线: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生

第3291期 小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众号: ycqueqiaohui

相报热线: 4940520

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

景观设计施工

●河南迈景园林 17603753837

本地老酒回收

●回收名酒老酒 13137762626

健康美容

●近视眼调养茶 13303786310

出售出租

出售 或出租西体育场体育局高层住宅楼门面房上下二层 305m²。电话: 13903759918

老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159

●弘福祥老年公寓 15937568881

●晚晴老年公寓 15516017081

殡葬服务

特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

信阳土特产年货

贵昌茶行 15837558080

龙山公墓

龙门大道 电话: 2078631

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。

搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375